

### Retificação nº 01 ao Edital de Chamamento Público nº 001/2018

O Estado de Goiás, por meio da Secretaria Cidadã, informa que, foram publicadas erratas ao Aviso de Chamamento Público nº 001/2018 publicado nos Diários Oficiais do Estado de Goiás e da União dia 15/02/2018, conforme exposto abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

“objetivo de realizar a administração dos Centros Regionalizados de Atendimento Socioeducativo de Anápolis e Luziânia”

**LEIA SE:**

“objetivo de realizar a administração do Centro Regionalizado de Atendimento Socioeducativo de Anápolis”

Alterando-se assim o cronograma proposto:

EVENTO	DATA – 2018
Divulgação do Chamamento Público	Dias 15, 16 e 19 de fevereiro – Diário Oficial do Estado de Goiás
	Dia 15 de fevereiro – Diário Oficial da União
	Dias 15 e 16 de fevereiro – Jornal O HOJE
	A partir de 15 de fevereiro no site da Secretaria Cidadã – <a href="http://www.secretariacidada.go.gov.br">www.secretariacidada.go.gov.br</a>
Disponibilização do Edital	Dia 15 de fevereiro
Prazo máximo para Pedidos de Esclarecimento	Dia 23 de fevereiro (até às 17h:00min)
Divulgação da Nota de Esclarecimento	Dia 07 de março
Credenciamento	Das 09h às 09h30min do dia 22 de março
Entrega dos Envelopes	Às 09h31min do dia 22 de março

Goiânia, 15 de fevereiro de 2018.

Onaide Silva Santillo  
SECRETARIA DE ESTADO DA MULHER, DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, DA  
IGUALDADE RACIAL, DOS DIREITOS HUMANOS E DO TRABALHO.